

毕业季登高活动今日中午截止报名

下午3时起可到报社领取装备

简明新闻

4日至5日,省委依法治省办调研组指导组来晋江开展法治政府建设调研指导工作。调研组一行先后前往晋江市城市管理局、晋江市行政服务中心、磁灶镇便民服务中心开展实地调研,并召开座谈会,听取晋江市法治政府建设示范创建工作情况。晋江市领导李志强、李森陪同调研。 本报记者 沈茜

自然资源之窗

主办单位:晋江市自然资源局

晋江市不动产登记中心工作人员喜领新书

本报讯(记者 阙杨娜 通讯员 王金娜)4日,福建省作家协会会员、晋江籍青年作家、演说家许晋杭将自己所著的新书《高情商沟通力》赠予晋江市不动产登记中心。

赠书仪式上,许晋杭与大家分享了多年的教学经验。该书精心挑选20种沟通场景、180个实操方法,运用真实生动的案例、通俗易懂的心理学知识,教人高情商说话,达到有效沟通的目的。

晋江市不动产登记中心工作人员表示,这本书内容场景化,涉及职场、情感、生活多个情景,覆盖了90%沟通中常见的问题,让每个人都能即学即用,成为高效沟通者,提升服务态度,从而提高办事群众的满意度。今后将通过集体学习和自学等形式,将书本精华转化为内在自觉,增强与企业群众的沟通交流能力,进一步提升履职能力和为民服务水平。

白兰飘香暖万家

主办:晋江市妇联

晋江基层妇联“领头雁”培训行动计划”开班

本报讯(记者 许洋洋 通讯员 邱钰婧 陈晓雯)昨日,晋江市妇联举办基层妇联“领头雁”培训行动计划”开班仪式暨“我履职我创新·巾帼红在行动”特色项目展评活动。

本次展评活动设置乡镇(街道)妇联项目、村(社区)妇联项目、三新及其他领域项目三类,共有18个项目。活动现场,各参评项目负责人从深化思想引领、服务广大妇女儿童等方面,全方位展示基层妇联组织和妇联干部经验做法,特色鲜明的妇女工作亮点在现场展开激烈碰撞。同时,现场公布晋江基层妇联“领头雁”培训行动计划”。

据悉,此次集中培训,将采取理论基础与工作实务相结合、专家授课与互动交流相结合、执委履职展评与妇联系统微课堂相结合等多种方式进行,并开设妇联改革、乡村振兴、领导力建设、心理调适、业务能力提升等方面的专题课程。

此外,现场还举行了省级、泉州市级最美妇联执委颁牌仪式和“一人一实事”晋江市妇联执委项目颁牌仪式。

晋江市妇联主席许清心表示,各级妇联组织要在学习中对标找差,适应工作新变化、新要求,用更加先进的理念和系统的知识指导工作;要端正学风,严守纪律,坚持多看、多听、多记、多问、多观察、多思考,主动参与课堂互动,共筑浓厚学习氛围,自觉树立妇联干部良好形象;要学以致用,有所作为,树立终身学习观念,不断把学习成果转化为工作成效。

兴业银行推出“泉州信用医保”兴闪贷

本报讯(记者 陈荣汉)为实现“先诊疗、后付费”,减轻参保人员看病垫资经济负担,提升参保群众医疗保障获得感,日前,兴业银行泉州分行推出“泉州信用医保”兴闪贷。

6月30日,泉州市医保诚信体系建设工程暨“泉州信用医保”启动仪式在泉州广播电视台演播大厅举行。启动仪式上,兴业银行泉州分行与泉州市医疗保障局签订战略合作框架协议,推出面向全市职工与城乡参保人员的普惠型“泉州信用医保”兴闪贷。

据了解,“泉州信用医保”是兴业银行在泉州市率先推出的,向泉州市医保参保人员发放用于本人及其亲属支付定点医院医疗费用,全流程线上自助的信用类个人消费贷款,符合条件的参保人员最高可贷款2万元、最低可贷款5000元,且可享受50天贷款免息。

“医保参保人员通过‘福建医疗保障’小程序,授权我行查询其个人医保信息后,进入我行兴闪贷申请页面,便可申请‘泉州信用医保’兴闪贷。”兴业银行泉州分行零售金融部负责人介绍,“在我行线上审查审批授信后,医保参保人员可以通过手机银行自助启用授信额度,贷款将自动发放并由兴业银行转入指定合作的定点医院账户,支付住院医疗费用。”

截至2021年年末,泉州市基本医保参保人数约710万人,其中职工医保参保人数约103万人,城乡居民基本医保参保人数约607万人。此项业务的推出将为泉州市基本医保参保人群提供多元化医疗支付方式,推进泉州医疗保障事业高质量发展。

据了解,截至目前,兴业银行已为省内主流医院搭建统一服务平台建设项目158个,服务医疗客户近100家,其中,该行特色“掌上医疗”线上服务平台,已推广上线医院近30家。

未来,兴业银行将进一步充分发挥在金融科技、普惠金融等领域的优势,以更大的力度、更实的举措加大对地方医疗保障事业的支持,为百姓搭建起安全、高效、优质的全生命周期健康管理服务体系贡献“兴业力量”。

本报讯(记者 张之杰)经过一段时间的报名征集,“2022晋江城建右文府·晋江经济报小记者毕业季登高活动”的报名工作已经接近尾声。今日中午12时,本次活动的各种报名渠道都将关闭,请还没报名的小记者抓紧时间扫码报名。已报名的小记者,请于今日下午3时至8日下午5时,到晋江经济报社(长兴路619号)一楼大厅领取活动装备。

继安海中心小学、内坑中心小学、毓英中心小学、灵水中心小学等学校相继“组团”报名本次登高活动后,昨日又迎来了“新军”——晋江罗山荣宗小学,该校超50名小记者报名。

“本学期由于疫情的原因,孩子们外出参加活动的机会比较少。报社在暑假一开始就组织了这样一场有意义的登高活动,正好给了小记者们一个很好的活动平台,相信孩子们会在活动中得到不少收获。”荣宗小学相关负责人表示。

今天下午开始,报名成功的小记者即可由其家长到报社领取纪念T恤、运动背包等装备。在装备包里,还有一个主办方特别设计的信封,小记者可以写一封信给六年后的自己,并在信封上注明学校、姓名,活动当天把信件投入主办方事先准备好的邮筒。此邮筒会被封存至晋江报业大厦三楼印刷博物馆,6年后,我们再一次开启这“梦想时间胶囊”。此外,装备包中还有一张健康防疫责任承诺书,请家长们仔细阅读并签名,活动当天由小记者带到现场交给我们。

与此同时,本次毕业季另外两项征集活动——“最美微笑 金榜守护”主题笑脸征集及毕业祝福征集活动也进入尾声。下一阶段,我们还将陆续刊登大家的笑脸照片和毕业祝福,敬请关注。

推动流动党员与组织“双向奔赴”

安海设置91个流动党员报到点



安海镇在人员流动密集的大润发、上悦城等地设置流动党员报到点。 通讯员 陈钧 摄

本报讯(记者 林伊婷)“如果你是党员,工作、生活都在晋江,但组织关系不在晋江,可以通过扫码登记,向组织报到,就近参与组织生活!”昨日,在晋江安海镇综合便民服务中心,每个办事窗口的流动党员报到点宣传格外引人注目,现场工作人员主动询问、引导前来办事的群众,如是流动党员可通过扫码登记向组织报到。

据了解,为更全面寻找流动党员,安海镇除了在各村(社区)、企业及时开展排查活动外,还在镇综合便民服务中心、村(社区)党群服务中心的办事窗口,以及辖内人员流动密集的大润发、上悦城等商超、商业综合体等地设置流动党员报到点,推动流动党员与组织“双向奔赴”。截至目前,安海镇共设置了91个流动党员报到点。

“我在安海生活很多年了,因为组织关系不在晋江,所以没在这参与组织生

活,身边很多人也不知道我是党员。这次通过向组织报到,亮出党员身份,不仅有了归属感,也有了更强的责任感。今后,我将在生活、工作中主动亮出党员身份,积极作为。”在晋江市个体劳动者协会安海分会(以下简称“安海个协”)担任理事的李润胜是首个向安海个协党支部报到的流动党员。在去年的疫情防控工作中,他主动亮身份,加入由安海个协党支部及安海个协理事会组建的抗疫志愿服务队,主动参与封控区网格志愿服务,协助网格工作队将群众急需的生活物资及时配送至家门口。

记者了解到,像李润胜这般主动参与防疫一线志愿服务的流动党员并不在少数。如何更好地团结广大流动党员,发挥好流动党员先锋模范作用,安海镇除了摸清流动党员底数,开展流动党员动态管理外,还积极为流动党员“安家筑巢”,通过开展“结对子”工作,为流动党员安排联络员,了解流动党员的生活、工作和需求情况,及时提供帮助,不断增强流动党员的归属感。

据悉,近期,安海镇结合“七一”建党节活动安排,积极引导各村(社区)、“两新”组织等各领域党组织、党建联盟积极开展行动,因地制宜,结合流动党员的实际情况和要求,通过实行同亮相、同学习、同活动、同履职、同服务的“五同”管理,让流动党员感受到党组织的关爱和关怀,提升流动党员“软实力”,打造一个坚强的流动堡垒。

“流动党员既是服务对象,更是基层治理工作中的重要力量。通过引导流动党员亮身份,让他们在发挥自身作用的过程中,也能找到成就感和归属感,真正做到变‘流入’为‘融入’。”安海镇党建办相关负责人说,安海镇将积极建立健全系统、科学、有效的流动党员管理服务机制,助力经济社会高质量发展。



报名须知

活动地点:紫帽山旅游风景区停车场(参与人员须自行前往)
准入时间:7月9日上午7时至7时30分
报名方式:扫描相应报名二维码,参与互动报名。
报名费用:毕业小记者免收报名费,仅需缴纳10元活动保险即可。若家长也要一同参加,则在小记者缴纳保险费的基础上,另外缴纳29.9元(含保险)即可。



小记者组
报名二维码



小记者亲子组
报名二维码



社会组
报名二维码

安海镇召开深化党建引领基层网格管理工作会

本报讯(记者 林伊婷)昨日上午,晋江市安海镇召开深化党建引领基层网格管理工作会,详细部署安海镇党建引领基层网格管理工作,进一步明确目标任务、工作职责,着力提升基层治理效能。

会议宣布了安海镇科级干部包村(社区)及干部职工下沉网格情况,并结合安海工作实际,从科学合理划分网格、推行“支部建到网格上”、配齐专职网格员队伍、规范兼职网格员队伍、推动党员干部入网入户、理顺网格管理机制、压实工作职责、优化工作体系、完善考评激励等九个方面,对党建引领基层网格管理工作进行部署。

据悉,为加强党对网格管理工作的全面领导,健全完善穿透式基层组织体系,安海镇科学合理划分网格,梳理优化三级网格体系,并全面推动“支部建到网格上”“党小组设到楼院里”相关工作。目前,安海镇共设置一级网格42个,二级网格228个,三级网格72个。全镇各级专职网格员共783人,配有二级网格员328人,三级网格员144人,主要由村“两委”、防疫专员、巡逻队员、计生小组长、老人会工作人员、党员志愿者、物业工作人员、企业人员等构成,通过推动镇干部、村(社区)班子成员、专职网格员、兼职网格员队伍下沉到网格,并积极推动党员工作责任入网入户,配齐配强队伍。同时,安海镇还重视加强网格管理规范化建设,明确网格员管理办法、季度绩效、年度绩效考核机制和制定网格权力、责任、任务“三张清单”,把基层党建、社会治理、乡村振兴、综治安全、意识形态、环境整治、疫情防控等工作全部嵌入网格中,确保“一格统筹、一网通办、一抓到底”。

会议强调,全镇干部职工要提高认识,扛起责任,按照镇党委的部署安排,下沉到网格一线,推动各项工作穿透到户、穿透到企;要明确职责,全面铺开,重点做好进一步优化网格设置,统筹好抓好工作队伍;要强化保障,穿透落实,做到协同发力、注重创新、严明纪律。

灵源街道调研走访基层网格管理工作

本报讯(记者 林伊婷)昨日上午,晋江灵源街道主要领导带队深入辖内多个社区,组织开展基层网格管理工作调研走访。

“网格员谁来担任?”“党员入网入户工作如何推进?”“二级网格党群服务站都设置在哪?”……调研组先后走访了灵源曾林、灵水、张前、林口等社区,深入网格一线调研网格化管理工作,实地察看各社区网格党群服务站建设情况,并同下沉网格干部、社区两委成员、网格员等深入交谈,详细了解基层组织架构、网格管理机制、网格队伍力量充实、“支部建到网格上”等工作开展情况。

走访中,调研组多次提出,各社区要围绕实际,强化党建引领,将基层党建体系与网格治理体系充分融合成“一张网”,大力推进“支部建到网格上”,进一步细分网格,构建三级立体网格,加快建章立制,充实力量、定点办公、明确职责,以“三级实体阵地”为落脚点和工作重点,确保基层党建、社会治理、乡村振兴、综治安全、意识形态、环境整治、疫情防控等工作快速穿透直达到户,切实打通基层治理“最后一公里”。

调研组要求,各相关部门要加强组织领导,过细工作导则,完善制度机制,形成一批可借鉴、可推广的经验做法,强化示范带动作用;要强化督导调度,网格办要加强检查指导,建立督导常态化机制,持续对标找“茬”,街道网格指导员要深入网格进行督导指导,全面梳理问题清单,持续对标找改,不断提升网格运行质量;要严格规范网格员管理,加强上岗培训和考核,在严明工作纪律的同时强化网格服务意识、日常监管工作,不断提升队伍专业化、规范化管理水平。

分类 广告			
2022年7月6日 星期三		广告热线: 13305077599 (微信同号)	
<p>声明</p> <p>福建省晋江市内坑镇深圳村新兴路47号陈福员胞姐陈美芬(出生日期:农历1959上1月11日)于1979年3月20日因病去世(未注销户口),2022年7月4日由福建省晋江市内坑镇深圳村村民委员会出具了陈美芬身故证明,情况属实,特此声明。</p> <p>声明人:陈福员(胞弟)</p> <p>2022年7月6日</p>	<p>遗失声明</p> <p>晋江市池店镇缘起牛肉小吃店(社会信用代码:92350582MA2YL4ME19)不慎遗失晋江市市场监督管理局核发的食品经营许可证副本原件,许可证编号:JY23505820145424,现声明作废。</p> <p>晋江市池店镇缘起牛肉小吃店</p> <p>2022年7月6日</p>	<p>遗失声明</p> <p>晋江市英林镇英林村洪元曲(已故)不慎遗失晋江县人民委员会动用的批复原件,编号:(64)晋人民字第陆号,现声明该原件作废。</p> <p>声明人:洪金描</p> <p>2022年7月6日</p>	<p>遗失声明</p> <p>晋江市英林镇英林村洪我谤(已故)不慎遗失于1951年11月办理的福建省晋江县土地房产所有证原件,编号:晋字第031353号,现声明该原件作废。</p> <p>声明人:洪肇捌</p> <p>2022年7月6日</p>
<p>遗失声明</p> <p>晋江市英林镇英林村洪源鼎(已故)不慎遗失于1951年11月办理的福建省晋江县土地房产所有证原件,编号:晋字第031498号,现声明该原件作废。</p> <p>声明人:洪肇捌</p> <p>2022年7月6日</p>	<p>遗失声明</p> <p>晋江市英林镇英林村洪源鼎(已故)不慎遗失于1951年11月办理的福建省晋江县土地房产所有证原件,编号:晋字第031513号,现声明该原件作废。</p> <p>声明人:洪肇捌</p> <p>2022年7月6日</p>	<p>遗失声明</p> <p>晋江市英林镇英林村洪源鼎(已故)不慎遗失于1951年11月办理的福建省晋江县土地房产所有证原件,编号:晋字第031530号,现声明该原件作废。</p> <p>声明人:洪肇捌</p> <p>2022年7月6日</p>	<p>遗失声明</p> <p>晋江市英林镇英林村洪我粮(已故)不慎遗失于1951年11月办理的福建省晋江县土地房产所有证原件,编号:晋字第031689号,现声明该原件作废。</p> <p>声明人:洪祖景</p> <p>2022年7月6日</p>